Jetzt Galaxy S20+ oder S20 Ultra 5G vorbestellen und kabellose Kopfhörer Galaxy Buds+ gratis erhalten.1

Aktionszeitraum: 11.02. - 08.03.2020



SAMSUNG

Galaxy S20+ | S20 Ultra 5G

Das Wichtigste auf einen Blick

Galaxy S20 Ultra 5G



Cosmic Black

Cosmic

Galaxy S20+ | S20+5G





Co

Cosmic Black

Cosmic

Space Zoom

holt weit Entferntes und Details ganz nah heran mit 30- bzw. 100²-facher Vergrößerung.

Bright Night

erkennt dank sensibler Sensoren deutlich mehr Licht und kann aus deinen Nachtaufnahmen echte Highlights machen.

8K-Video

filmt so hochauflösend, dass du Filmmomente problemlos in 33-Megapixel-Fotos umwandeln kannst.

Single Take

erstellt mit künstlicher Intelligenz aus nur einer Aufnahme bis zu 14 verschiedene Foto- und Videomotive.

So einfach kommen die Galaxy Buds+ zu dir



Galaxy S20+ | S20 Ultra 5G vorbestellen

Zwischen dem 11.02. und 08.03.2020 Aktionsgerät bei einem teilnehmenden Händler verbindlich vorbestellen.



Aktionsgerät bis zum 14.04.2020 registrieren

Vorinstallierte Samsung Members App auf dem Aktionsgerät öffnen, im Menüpunkt "Vorteile" in deinem Members Account anmelden und Schritten des Registrierungsprozesses folgen. Bitte beachten: Die Registrierung kann nur über das erworbene Gerät erfolgen.



Galaxy Buds+ per Post erhalten

Im Anschluss an die Registrierung und Überprüfung werden dir die Galaxy Buds+ gratis zugesandt.



Alle Informationen unter samsung.de/galaxy-s20-vorbestellen



¹ Nur für private Endkunden ab 18 Jahren und gewerbliche Endkunden. Bei verbindlicher Vorbestellung eines neuen Galaxy S20+ oder S20 Ultra 5G mit länderspezifischem EAN-Code ("Aktionsgerät") bei teilnehmenden Händlern / Netzbetreibern vom 11.02. bis 08.03.2020 ("Aktionszeitraum") erhält der Käufer eines Aktionsgeräts die Galaxy Buds+ in Weiß (SM-R175NZWAEUA) als Gratis-Zugabe ("Zugabe"). Für den Erhalt der Zugabe ist eine Registrierung auf dem Aktionsgerät über die vorinstallierte Samsung Members App unter der Rubrik "Vorteile" bis spätestens 14.04.2020 (Ausschlussfrist) unter Angabe der Kontaktdaten, des Bestell- und Kaufbelegs sowie der IMEI-Nummer des Aktionsgerätes erforderlich. Die Registrierung über die Samsung Members App setzt voraus, dass (i) eine SIM-Karte für das deutsche Mobilfunknetz genutzt wird und (ii) der Teilnehmer einen Samsung Account besitzt und sich vor der Registrierung angemeldet hat (samsung.de/account-login). Ein Nachreichen der bei der Registrierung erforderlichen Angaben ist nicht möglich. Kunden sind selbst dafür verantwortlich, dass das von ihnen erworbene Aktionsgerät einen EAN-Code aufweist, der zur Teilnahme berechtigt. Die Zugabe wird in der Regel innerhalb von 45 Werktagen nach gültiger Registrierung per Post an die bei Registrierung angegebene Lieferadresse in Deutschland übersandt. Bei endgültiger Kaufrückabwicklung innerhalb von sechs (6) Monaten ist die Zugabe zurückzugeben bzw. Wertersatz zu leisten. Maximale Teilnahme mit drei (3) Aktionsgeräten pro Haushalt / gewerblichem Endkunden. Solange der Vorrat reicht. Die Aktion ist nicht kombinierbar mit anderen Aktionen, Gutscheinen, Zuschüssen, Boni oder Rabattaktionen von Samsung. Aktion im Einzelnen, vollständige Teilnahmebedingungen sowie Details zum Registrierungsprozess unter samsung.de/galaxy-s20-vorbestellen ² Nur für das Galaxy S20 Ultra 5G verfügbar.